

大家好，关于股市底部预测很多朋友都还不太明白，今天小编就来为大家分享关于大盘预测的知识，希望对各位有所帮助！

本文目录

1. [股市底部结构为什么要创新低才好](#)
2. [股票底部是什么意思](#)

一、股市底部结构为什么要创新低才好

只有创新低了才能让很大一部分之前抱有幻想的股东放弃挣扎，交出手中的便宜筹码，这个时候再入场者的筹码价格是比所有人都便宜的，这样会促使一些捞货者进场抄底，不然这部分人都会处于观望状态，抢筹就不容易发生，所以股价创新低时间好事。场内的和场外的人心态会有一个180°大转弯。

二、股票底部是什么意思

1、俗话说行情是跌出来的，一波较为完整的上涨行情肯定启动于市场底部。只有市场中的筹码足够便宜了，才会有大资金愿意入场参与。此时购入股票的价格便宜，且风险非常小。聪明的投资者都会在低点选择入市。那么真正的市场底部具有哪些特征呢？

2、市场到达真正底部的信号之一就是各个板块的估值都处在历史相对较低的水平。特别是各板块的龙头股非常具有代表意义。而在各个板块中平均估值最低的应该是银行板块。所以我们可以用银行板块的龙头股的估值作为一个重要的参考指标。比如我们经常使用的市盈率估值法，如果银行板块的整体估值在8倍左右，说明现在整个市场的估值可能处在相对较低的位置。此外我们还可以用绝对估值法对各板块龙头股的自由现金流进行折现。如果其绝对估值相对于股价也处在历史较低水平，那么说明市场正处在底部区域。

3、除了市场估值处在低位外，市场底部的另一个重要特征是监管层开始有意识的出一些利好政策，帮助股市恢复。由于股票市场是各家上市公司进行融资的重要场所，而上市公司又是国家经济中表现最为活跃，增长最为强劲的公司。上市的企业往往在行业中占有重要的地位，对整个行业和产业链的正常运行往往起着非常重要的作用。所以如果上市公司因为股市低迷而不能正常的在资本市场进行融资，会影响社会经济的整体运行。为了保证国家经济的健康发展，国家在市场非常低迷的情况下会出台一系列政策对市场进行扶持，保证市场的平稳运行。所以一旦国家密集发布利好政策也就意味着股市到达了真正的底部区域。

4、除了上面两种判断底部的重要因素外，最直观的判断指标就是大盘的指数处在相对较低的位置。当大盘处在低位时会吸引一些长线的投资者进入市场来“捡便宜”。这部分投资者的入场也是大盘开始从底部出现反弹的开端。由于长线资金的进入大盘指数会慢慢回暖。并且随着行情的逐渐展开，一些短线投资者也会慢慢的加入到战局当中。大盘走出低谷的一个重要标志就是指数出现连续的反弹。

5、如果以上三个信号同时出现那么说明市场正处在相对较低的位置。此时投资者可以根据行情的变化进行逐步加仓。

关于股市底部预测的内容到此结束，希望对大家有所帮助。